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VS EbE-6-BEFREEER (Trehalose-6-phosphate phosphatase, TPP) RAF&

BB 100 /48 Ff

wOE EERT S5 2-3 T2 R R I RE A &

-9

HEEENE SOV ONIRTRE . SN, RPN ERE 2 AR — AN RIR RO, REAE L. ROE. miBIE
i L TR KA SRR A T A IRR T B I RS, A ROB RGP £ 0 7 S AR, AT
e R A ar I R AT AR AL

TR P 32 2 DU ) 0 R R 5 R0 , W T NE-6- R RGNS (trehalose 6-phosphate phosphatase, TPP)
S LIBAR UG EENE G ORI 2 —, SR SR -6 R & Rl (trehalose-6-phosphate synthase,
TPS) MIEFAN, MALIRIF R 40k (UDPG) M 6-MiMA A 41 A i b (174 6- W MR JElk, FIAE TPP
PIPERTE 2B AL, A5 BN .

i re JRE
TPP (LI BENE-6- IR ™ A g e, RN R O B AR, A B B P EL (kg .

& B & H SR e
B KR, ATRARE AR . 96 FLAR. WFER. DIRIZRIRIK.

T 2 BB 1 «

PR Witk 100mLX1 i, 4CIRAE;

WA= Wik 12mLX1 W, 4CHETE;

WA " Wik emLX1 ¥, 4CTHEAE.

WA= WXL 3, ACEOLIRAE. IR 2mL 280K/ . RIS 4 CIRAF.

BRI RIX3 32, 4CEOGORAF. IRAIRTIN 1mL Z80EKIE M. BLRCEBLA .

“2

M R

1. ZHTE S AL BE . WSO B R B B OB N, B0 LI, AR (104 ). 2
BORARA (mL) A 500~1000: 1 (LGB (Y 500 J5ANEBANMIINN ImL $RIGRD, RS I A e 1 %
P (UK, ThE 20%8k 200w, #EE 3S, [ARE 10S, EX 30 {X); 8000g, 4°CE.L» 10min, H( LI,
BIUK EAEI,

2. HAMAH: BHSFRE (g): BURAR (mL)A 1: 5710 AYELH] CGEIFRENZ) 0.1g 44, A 1mL
BB, vKisHA)H . 8000g , 4°CELy 10min, B EiE, BEIVK BRI,
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1. £ EP F PN N i)

RALH (Ll ol W5
FEA 100
95 C/KIE KIHFEA 100
A — 100 100

VB%5), 37°C/M 30min, 95°C/K#t Smin £k, AHIZE =R, 10000g 4°C &Ly Smin, BU RN
2. BEWERIECH CATI 50 ). B EP B—3, A ee0nL W=, B 100wl ®F=, mHE
SlJE, BN 240w L WA, FARESMSFA; BIGHEORPONEE, HEENNEEY; Soni
PR ; &R T 50 ANFE, a4 EB4E N S, AR

3. f£ 96 fLARH A IR B7)

o R e
WE R (L) 40
YIRS (uL) 40
BA®E (U 20 20
ZEK (ub) 140 140

M5E 660nm ALIRSGME A, ZFRIEH A SHEFT A WIE, AA=A JIE-A XTHE,

TPP JE /1
FRUEZAE FARMEMIZE A v = 1.9403x - 0.0036, R2=0.9985; i x AFRAEMIKEE, 1 mol/mL,
y ABOLEAA.

1. REAWRETSE
AL E X mg HHE AR B L Inmol TEHLBEE O — MBS S AL, TPP & )

( nmol/min/mg prot)= ( A A+0.0036) —-1.9403XV </ <+ (V F£XCpr) TX1000

=34.35X ( AA+0.0036) -Cpr
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2. BRASEIH

BALE S B g HEF ML 1nmol ToHLIEE SCR— MG 1 BAL .

TPP 3% 7J(nmol/min/g #f &)= ( A A+0.0036) +1.9403 XV i+ (WXV FE+V FEE) +TX 1000 =34.35
X (AA+0.0036) +W

3. BRAHRARERIE

AR E S 1 AN B RS B4 1nmol TN E SR —ANEEIE IR, TPP W
(nmol/min/104 cell)= ( A A+0.0036) +1.9403XV S+ (Vv FEX %) +TX1000
=0.069 X ( A A+0.0036)

VR NARREAE, 02mLs VAR IMAFEARER, 0.1mL; Vv EER: IINIREGRAAR, 1mL; T: Jx
NiEF[A], 30 min; Cpr: AEAKR AR, mg/mL; W: FEAR&; 4if%E, 500 Jj; 1000, nmol %] nmol
FRES



